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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Cláudio K. 
Schwartzhaupt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 24/06/2019 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido 
pelo Sra. Liliane Marques dos Santos para que o Sr. Osvaldo de Mattos Sobrinho, 
Secretário da Saúde, realizasse a apresentação do MGS e SARGSUS referente 
ao 1º Quadrimestre de 2019, do Município de Terra de Areia. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 163/2019 – 
Encaminha para esta Casa as Leis Municipais 2.486/2019 e 2.487/2019; Oficio 
GB Nº 165/2019 – Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa o 
Projeto de Lei Nº 36/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 36/2019 – 
Estabelece as Diretrizes Orçamentárias – LDO, para a elaboração da Lei 
Orçamentária para o exercício de 2020 e dá outras providências.  Não havendo 
nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores e todos que assistem, primeiramente agradeceu a explanação feita 
pelo Sr. Osvaldo de Mattos Sobrinho, citou o assunto da CRR dizendo que a 
principio pensava-se que traria apenas melhorias para a BR-101, porem não é 
apenas isso que esta acontecendo e deixou claro mais uma vez o quanto é 
importante à união dos Vereadores para impedir o planejamento da CCR, seguiu 
dizendo que o Vereador Lucas Justin Vieira conseguiu lhes uma reunião junto a 
CCR para debater esses assuntos que vem sendo polêmicos, neste momento o 
Vereador Lucas Justin Vieira pediu para que lhe cedesse um aparte do discurso, 
disse que participou uma audiência no dia 13 de abril de 2017, a respeito da CCR, 
citando ainda o numero do Protocolo de resposta da solicitação feita por ele e pelo 
Vereador Pedro Gross, agora licenciado, voltando à palavra ao Vereador Julio, 
seguiu falando que o assunto veio a evidencia apenas agora, e solicitou ao partido 
PP para que entre em contato com o Senador, para tentar sanar essa polemica, 
neste momento o Vereador Manoel Pedro de Andrade pediu para que lhe cedesse 
um aparte do discurso, disse que nesta reunião do dia 09, deve-se convidar os 
Deputados de cada partido para já participar da reunião, voltando à palavra ao 
Vereador Julio, disse que dificilmente os Deputados terão agenda livre neste dia, 
mas que acredita que se eles se fizessem presentes o resultado seria maior, 
convidou Sr. Roni para reunião supracitada e neste momento o Vereador Lucas 
Justin Vieira, disse que a reunião tem numero limitado de pessoas e 
primeiramente aberta apenas para autoridades do Município, voltando à palavra 
ao Vereador Julio que retirou o convite feito ao Sr. Roni, mudando de assunto 
falou que recebeu uma solicitação de um Morador do Bairro Espigão onde esta 
acontecendo muitos problemas de falta de luz, podendo ficar até 10h sem luz, 
falando sobre Segurança Publica, citou a morte de dois Brigadianos em Porto  
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Alegre deixando seus sentimentos as famílias, comentou também o fato do 
Munícipe da Serraria que foi assaltado no final de semana dentro da sua própria 
casa, parabenizou  Vereador Maicon e o Sr. Gomes pelo programa na radio do 
TOM, todas as quintas feiras, parabenizou também a Escola Francisco Bernardino 
pelo festa junina, parabenizou a Comissão Organizadora da Festa de São Pedro e 
deixou o convite da festa Julina da Escola José do Patrocínio no dia 15 de julho, 
convidou a todos também para o encontro de carros antigos, que acontecerá no 
Posto Jam, no dia 07 de julho, finalizou falando sobre a Emenda de R$ 
200.000,00 para aquisição de uma caçamba, do Deputado Federal Pedro 
Westphalen, deixando então os agradecimentos ao Deputado e ao Sr. Joelci da 
Rosa Jacobs pela busca a Emenda. Líder da Bancada do MDB: Cláudio K. 
Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, 
todos os presentes e também a todos que assistem através da Radio Tom, iniciou 
falando sobre as atividades do final de semana, de esporte cultura e lazer e as 
atividades da Paroquia São Pedro, falou sobre os resultados dos jogos da Copa 
Integração do Vale, falou também sobre CCR e a reunião que o Vereador Lucas 
conseguiu lhes, aproveitando para explicar o porque a reunião é apenas para as 
autoridades, dizendo que ele bem como os demais Vereadores, presam sempre 
pela segurança de todos, neste momento o Vereador Manoel Pedro de Andrade 
pediu para que lhe cedesse um aparte do discurso, pediu para que fizessem uma 
moção para que cada bancada envie aos seus Deputados, solicitando ajuda para 
intervir no planejamento da CCR, voltando à palavra ao Vereador Claudio, que 
agradeceu e disse que já passou a informação para os seus Deputados, falou 
também dos trabalhos da Secretarias de Obras e Agricultura, disse que o básico 
esta sendo feito, buscando sempre o acerto e o melhor para todas as famílias e 
para o Município, dentro da Secretaria da Agricultura, segundo o Secretário, no 
bairro Perpétuo Socorro esta sendo colocado base de cascalho nas ruas, na Boa 
vista os trabalhos continuam na melhoria das estradas, na Linha Becker e no 
Espigão também foi colocado a base de Cascalho, no Ressaco aconteceu o 
Patrolamento, no centro do Bairro Cornélios foram colocadas as pedras e esta 
faltando apenas a base e alguns agricultores foram atendidos com serviços de 
retroescavadeira, alguns pontos críticos no Arroio Bonito e no Ressaco foram 
atendidos com ensaibramento e na Travessa Espíndula foi colocado também a 
base simples,  na Secretaria de Obras, nas Ruas Lourenço Melo, Antonio de 
Lima, Manoel Alves e Inácio Justin esta sendo colocado o mesmo cascalho, foram 
recolhidos galhos das ruas provenientes dos últimos ventos ocorridos e na área 
de transito, começará nesta semana os reparos na iluminação publica, comunicou 
que esta aberto o edital para contratação de Professor de Libras, citou o caso dos 
Brigadianos que foram mortos em Porto Alegre, deixando assim seus 
sentimentos, parabenizou antecipadamente os colegas Bombeiros pelo seu dia, 
falou sobre o trafico e como quem compra produtos sem procedência esta 
ajudando no tráfico, falou sobre a inversão de valores e sobre o bem e o mau, que 
existe em todos os lugares e em todos os setores e disse que a sociedade só vai 
mudar, a partir do momento em que todos perceberem a importância da união e 
da transparência, comentou sobre  a Emenda de R$ 200.000,00 para aquisição de 
uma caçamba, do Deputado Federal Pedro Westphalen, através do Sr. Joelci da 
Rosa e disse que todos ficam agradecidos, comentou sobre a verba de R$ 
300.00,00 que esta praticamente pronta para vir ao Município, neste momento o 
Vereador Lucas Justin Vieira pediu para que lhe cedesse um aparte do discurso, 
falou sobre a reivindicação no Ministério da Agricultura sobre as linhas de crédito 
para o cultivo de abacaxi, disse que recebeu a informação de que que já esta  
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regularizada e os agricultores serão beneficiados com o mesmo, voltando à 
palavra ao Vereador Claudio, disse que também reivindicaram junto ao Ministério 
da Cidadania uma praça para com brinquedos para a Coahb, uma Biblioteca 
Publica para o Município pois um povo educado é um povo livre e citou frase “o 
ensino liberta”, finalizou falando sobre os pedidos para uma padaria comunitária e 
uma Van para a Assistência Social.  Não havendo mais nenhum Líder de Bancada 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: 
Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Marcio Ferrari – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Lucineide Neves – MDB; Cláudio 
K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Witt – PP; Maicon Gonçalves de Oliveira – PP. 
Não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 08 de 
Julho de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e 
são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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